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3159

FURTHER SUPPLEMENT TO PARTS II AND III
OF GEOGRAPHICAL CATALOGUE.

America.

31800 BARLOW LIBRARY. Wericur (J. 0.) Rough List designed as
the basis of a Catalogue of the library of Samuel L. M. Barlow:
Americana, 1477-1799, imp. 8vo. only a hundred copies printed
for private distribution Vew York, 1885

A very precions collection, containing 1336 numbers, amongst “hm’u will
be found complete copies of a large proportion of those rare volumes for which

American book-lovers are always searching eagerly. The deseriptions are
marked by elearness, candour, and moderation.

31801 DAMPIER (William) Voyages, 1681-00, 3 vols. (I: A new
‘oyage round the World, 1697; II: A Supplement to the

Voyage round the ‘\".Tm]d Two Voyages to Campeachy ;
Anwunb of Natal, ete. 1699; LIl : Voyage to New Holland, ete.

1703), Bvo. maps and plates, calf, from the Duke of Portland’s

lLibrary, £2. " 1697-1703
31802 ———— Nouvean Voyage autour du monde, 2 vols. 12mo. maps
and plates, calf, 10s Amnst. 1698

This is a translation of Vol. I of the English original.

31803 FUNES (Gregorio) Ensayo de la Histmiﬂ, civil del Paragnay,
Buenos Ayres, y Tncuman, 3 vols. in 2, sm. dto. porirait, fine
copy in polished calf extra, gilt tops, uncut, £2. 10s

'Buenos Ayres, 1816-17

31804 Huxrer (Archdeacon) Lecture on the grammatical construction

of the Cree language, with paradigms of the Cree verb, imp. 8vo.

p. 267, all in Roman characters, eloth, 14s 1875
31805 LUKE and JorN's Gospels ; Common Plﬂ.}'ﬂl‘ in the Florida lan-
guage, 2 vols. 12mo. cﬁoﬂn, Gz (about 1880)

31806 Kirkpy's Portions of Common Prayer, ete. Chipewyan, for the
Slavi Indians (1875) ; Huxter (Mrs.) Kunacke Nikumoowina,
in Cree, Roman. characters, 1877 ; Houxnter (Archd.) Aynmehawe
Mussinahikun, Cree, Roman ehar. 1877 ; Horpex's Lessons from
the Old Testament, Cres, native characters, 1878; Common
Prayer, in Ojibway, Roman char. (1870) ; Matthew's Grospel,
and Common Prayer, Ojibbeway, Cree characters, by Horden and
Sanders, 2 vols. 1880 ; together 7 vols. 12mo. cloth, 20s 1870-80

81807 PeRarien (Antonio) Nombres geograficos de Mexico; catalogo
alfabetico de los nombres de lugar pertenecientes al idioma
Nahuatl ; estudio jeroglifico de la “matricula de los tributos ™
del codice Mendocino, 264 pp. of text, with about 700 woodcut
Jigures of hieroglyphic place-names; and Atlas of 39 plates con-
taining 462 colowred figures; 2 parts in 1 vol. large 4to. Af.

moroceo, gilt top, uncut, 36s Mexico, 1885

Compiled for the Mexican Government by Dr. Peniafiel. a ripe scholar
who is at the head of the Stati-tical department of the Board of Trade. The
coloured figures of the Atlas are derived from Lord Kingsborongh's work ;
the plain wocdculs are the same fignres in corrected, enlarged, or suppla—
mentary forms. The textis an alphabetical arrangement of 462 place-names,
each treated as a linguistic monograph.

Asia, Africa, Australasia.

13808 ANGAS (George French) THE NEw ZEALANDERS ILLUSTRATED, atlas
folio, G0 fine large plates, COLOURED, representing native types and
21






ASTA, AUSTRALASTA, AFRICA: SUPPLEMENT. 3161

cuts, and coloured plates, including examples of Nutural History
(pub. 30s), cloth gilt, 15s 1878
31823 Havruoxt Liber Historiarum partinm Orientis sive passaginm
Terrme Sanctm, seriptus MCCC, sm. 4to. First Edition of the
Latin verston, calf extra, gilt edges, 30s Haganom 1529
Boand up with Isiporr de nativitate Domini ete libri duo, Haganom, 1529.
31824 Howorre (Henry H.) History of the Mongols, from the ninth to
the nineteenth century, Parts I, II, in 3 vols. roy. 8vo. wmaps
(pub. 70s), cloth, £2. 8s 1876-80
The first part relates to the Mongols proper and the Calmucks, including
Jinghiz Kaan and his family ; the second to the so-called Tartars in Russia and
Central Asia, whose dominions have been swallowed up by the Russians.
21825 Lockver (Charles) Account of the Trade in India . . . with
descriptions of Fort St. George, Acheen, Malacea, Canton, Surat,
Calicut, etc. their inhabitants, customs, religion, etc. sm. 8vo.

calf, 7s 6d 1711
318356 the same, THICK PAPER, sm. 8vo. calf, rare, 36s 1711
31827 MENDES PINTO (Fernao) Peregrinacao . . . estranhas cousas
que vio e ouvio no reyno de China, Tartaria, Pegu, etc. agora
emendada, accrecentada com o itenerario de Antonio Tenreiro e a
conquista de Pegu no 1601, sm. folio, calf, 20s 1762
31828 Morris (Henry) Descriptive and historieal account of the Godavery
distriet, Bvo. map enclosed in pocket of cover, cloth, 4s 1878
31829 Newsow (J. H.) Prospectus of the scientific study of the Hindu
Law, Svo. cloth, 4s 1881

31830 Ospeck (Peter) Voyage to China and the Hast Indies with Torren’s
Voyage to Suratte, etc. translated from the German by J. R.
Forater, 2 vols. 8vo. plates, calf, the Duke of Portland’s coronet

~and eypher on the sides, 125 1771
31830*0wex (Sidney) India on the eve of the British conquest, a
historical sketeh, 12mo. cloth, 2s 1872

31831 Pargmvsow (Sydney) Journal of a Voyage to the South Seas in
H.M.S. the Endeavour, atlas 4to. LARGE PAPER, portrait and
plates, bils. uncut, 255 1773
31832 POMPONII MELLA Geographia et Prisciani ex Diouysio de
Situ Orbis Interpretatio, Plolemman map, Veneliis, H. Ratdolt,
1482—SoLivt Res memorabiles, Parine, A. Portilia, 1480—

2 vols. in 1, sm. 4to. MS. nofes on margins, vellum, £2. 2s
14580-82
31833 Portuguese in India. Casrro (Dom Jodo de) Elogio do
muy valeroso e de raras Virtndes Doy Jodo pr Castro illust.
Govervapor et VisorreY pA Inpia (por D. Bimao Torresao
Coelho, com discurso de Pinto Ribeyro), rirst epitiox, 109 pp.
including woodeut title and leaf of * Wseritos do Autor ") Lisboa,
off. de Dom Lopes Losa, 1642—Injustas sucessoens dos Reys
de Lefio e de Castella; e izencio de Portugal, mostraas Jodo
Pinto Ribeyro, woodcut title, Lash. Craesbeeck, 1642—Primores
Politicos ¢ Regalias do nosso Rey Dom Joam IV, de marauil-
hoza memoria, composto pelo Doutor Antonio de Freites,
Africano, s. L. por Manocel de Sylve anno 1641 ; in 1 vol. small
4to. vellum, £5. 1641-42
31834 RAFFLES’ History of Java, 2 vols. 4to. large map, and 65 plates
and charts, some coloured, Lf. calf neat, £2. 5s 1816
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32135 Pracock (G.) Life of Th. Young, 8vo. portrait, cloth, 3s 6d 1855
32136 Tracrs. Collection of 14 tracis by Chabas, Maspero, Pleyte, ete.
4to. and 8vo. 30s
Coxrtexts : Reeueil de Travanx relatifs 4 la Philologie et 1' Archéologie
égyptiennes et assyrienncs, 1 part (all pub.)—Eisenlohr (A.) Erklﬁmugogns
demotischen Theiles der Rosettana, 1869—Pleyte (W.) Set dans la Barque du
Soleil, 1865—Maspero (G.) la Stéle égyptienne du Musée de Rennes, 1874 ;
and others,
32187 Tracrs. A collection of 6 Tracts, in 1 vol. 4to. plates, cloth, 283
Coxtexts: Devéria (T.) Monunment Biographique de Bakenkhonsou,
Paris, 1862—Pleyte (W.) Catalogue Raisonni de Types Egyptiens Hiératiques
de la Fonderie de N. Tetterode, & Amsterdam, L»efggee. 1865 —Lepsinz, Grond-
plan des Grabes Konig Rameses IV, 1867—Maspero, I'Inscription dedicatoire
du Temple d’Abydos, 1867—Maspéro, Hymne au Nil, 1868—Lefébure (E.)
Tradoction du Chapitre X Ve du Rituel Funéraire, 1868.
J2138 Tracrs. Collection of 8, 4to. sd. 10s
ConTeExts : Drugsch, sur un MS. Bilingne sur papyrus en éeriture
Demotico Egyptienne ot Gree cursif, 3 plates, 1850—Lepsius, the XXIIL
Egyptian Royal dynasty, trans, by W. Bell, 1858—Parthey, Aegypten beim
(ieographen von Ravenna, 1858—Hincks, Chronology of the XXVI, Egyptian
D ¥, 1855 —Erman, die Ploralbildung des Aegyptischen, 1878--
ro, Hymne an Nil, 1868-—Birch, Sketch of a Hieroglyphieal Dictionary,
2 pt. 1, 1838,
32139 Tracrs. Eight in 1 vol. 8vo. &f. bound, 28s
CoxTerTs : Oreurti (I. C.) Catalogo Illustrato dei Monumenti Egizii
del R. Museo di Torino, 3 plates, Torino, 1854—Le Page Renouf (P.)
Miscellaneons Notes on Egvptian Philology, 1865—Cuanas, Revue Rétros-
pective i propos de la publication de la liste Royale d"Abydos, 2 articles, 1865
—Cnanas (F.) Denx Mesures Egyptiennes de capacité, 1867—Cuanpas (F.)
"Inscription de Rosette, 2 plates, 1867—Mariette-Bey, Apercn de 1'Histoire
Ancienne d'Egypte, 1867—De Rougé, Mémoires sur les Attaques dirigdes
contre I'Egypte, ete. 1867,
32140 Tracrs. Fifteen in 1 parcel, sm. 4to. 125
CoxtexnTs : Macdonald, Sketch of Coptic Grammar, 1856—Faselius,
Altigyptische Kalenderstudien, 1873—J. de Rongé, Textes géographiques du
temple d’Edfou (2 tirages i part)—Nordmeyer, Commentatio Calendarium
Apgypti ceconomicum sistens, 1792 — Brugsch-Bey, la Sortie des Hebreux
d'Egypte et les monuments égyptiens, Alerandrie, 1874—Junker (P. J.)
Gesch. des Alterthums, 1863—Uhlemann, Israeliten und Hyksos in Aegypten,
1856, and others on Zodiacs, ete.
32141 Tracrs. Collection of 12 Tracts by Chabas, Birch, and others, in
1 vol. 4to. &f. bound, £2. 10s
CoxTexTS : Lepsius (R.) Uber die zwolfte Aegypiische Konigsdynastie,
& plates, Berlin, 1863—DMigliarini and Birch, Account of the Unrolling of a
Mummy at Florence, plafe, 1355—Chabas (F.) Inseription Historique dn
Régne de Seti I, plate, 1856—Chabas (F,) les Inscriptions des Mines d'or,
2 plates, 1862—Birch (S.) on a Historical Tablet of the Reign of Thothmes
ITI, recently discovered at Thebes, plates, 1861—DMariette [ Ang.} Renseigne-
ments sur lea 69 Apis trouvés a Sérapéam, 3 articles—Cnasas (F.) Observa-
tions sur le chap. vi du Ritnel Egyptien, 2 plates—Bireh (8.) on Two Egyptian
Tablets of the Ptolemaic Period, 1863—Hincks (E.) on Varions Years and
Months in use umc-n;; the Egyptinns, 1865—Chabas (F.) Réponse & la Critiqne,
sur le Voyage d'un Egyptien en Syrie, 1868,
32142 Tracrs. Collection of 6 extraects from the Revue Archéologique,
8vo. sd. 75 6d
Notice sur nn M5, Egyptien en écriture Hieratique par E. de Rongé,
Jaesim. ; Les Hieroglyphes et la langue Egyptienne, par Dujardin ; La Lecture
des Textes Assyriens, par J. Ménant; Un Traité Babylonien sur Brigue, par
J. Oppert ; Textes phiques du Temple d’Edfou, par J. de Rougé,
2 parts, plates.



















OLD BACTRIAN, ZEND, PAHLAWI. 3189

32225 Haue (M.) an old Zand-Pahlavi Glossary, edited in the original
characters, with a transliteration, an kKnglish translation, and
an index by D. H. Jamaspji, vevised by M. Haug, 8vo. sd. 7s 6d

Bombay, 1867

32226 —— —— an old Pahlavi-Pazand Glossary, edited with an alpha-
betical index by D. H. Jamasen Asa, revised and enlarged, with
an HEssay on the Pahlavi Language by M. Haug, 8vo. sd.
125 6d Bombay, 1870

32027 — Essay on the Pahlavi Langunage, 8vo. sd, 28 1870

32228 Hovenicque, Grammaire de la langue Zend, roy. 8vo, sd. 65 1869

32229 JUSTI (F.) Handbuch der Zendsprache ; Altbactrisches Woerter-
buch, Grammatik und Chrestomathie, impl. 8vo. all in Roman

characters, sd. scarce, 36s Leipzig, 1864
32230 Laearpe (P. de) Beitriige zur baktrischen Lexikographie, 8vo. sd.
2s G Leipzig, 1868
32231 Lersiws (R.) das wrspriingliche Zendalphabet, 4to, 3 plafes, bds,
3s Gl 1863
32232 Onsmauvsex (D. F.) die Pehlewi-Legenden anf den Minzen der
letzten Sasaniden, 8vo. plate, sd. 23 1843

32233 Ouserey (Sir W.) Observations on some medals bearing Inscrip-
tions in the Pahlavi character, roy. 4to. plate, If. calf, 3s 64 1801

32234 SPIEGEL (Fr.) Grammatik der Parsisprache nebst Sprachproben,

Bvo. sd. 4s Leipzig, 1851
32235 — the same, 1851— Petermann, grammatica armeniaca,
1837—2 vols. in 1, 8vo. Af. calf, 5s 1837-561
The Parsi-Sprache, according to Spiegel, is the suceessor of Pehlvi and
parent of the modern Persian,
32236 —— Grammatik der Huzvareschsprache, Bvo. (sells 9s), #d.
or hf. bd. 4s Wien, 1856
32237 ———— Grammatik der Altbaktrischen Sprache nebst einem

Anhange iiber den Githidialekt, Svo. (pub. at 12s), sd. 7s 6d
Leipzig, 1867
32238 ———— Hinleitung in die traditionellen Schriften der Parsen,
2 vols. 8vo. ad. 125 Wien, 1856-60
Contents; Vol. 1, Huzvareschgrammatik ; vol. 2, die traditionelle Liter-
ator der Parsen in ihrem Zusammenhange mit den angriinzenden Literaturen.

32239 — Commentar uber das Avesta, 2 vols. 8vo. (pub. £2. 2s),
sd. 24s Letpzig, 1865-9
32240 — Avrische Studien, part 1, 8vo. sd. 25 6d 1874

On the Avesta, the 8hah Nameh, old Bactrian grammar, ete.

32241 Witsoxn (Rev. John) Pahlavi and Persian Vocabulary, 4to. MS.
aof 24 pp. in double columns, 9s about 1850

32242 Zexp and Prurvi Laxcuvaces and Prinonogy, 12 tracts on the,
including : de Harlez, alphabet avestiqgue—Haug, das Ardai
Viraf nameh—Hang, Zendphilologie, 1868—Haung, Ahuna-
vairya-Formel—Hiibschmann, ein Zoroastrisches Lied, 1872—
Justi, Abfertigung des Dr. Haug—Lenormant, Palphabet
Pehlevi, and some others by Benfey, Chodzkiewicz, Friedr.?l?{iillar,
Oppert and Sir E, Perry, in a parcel, Bvo. 125
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32257 ApranaM ABusAris, Srree Torau, a Cabbalistic commentary on
the Morah Nevokhim, in Hebrew, 12mo. well written MS. on
vellum, in Sephardic Rabbinical characters, with numerous
cabbalistic diagrams, old binding, £3. 16s Nee. x1v

32258 Aprauax Bar Kuaspai, Sefer ben ha Melekh ve ha Nazir, a poetical
version of the old tale of Barlaam and Josaphat; Hebrew and
German, all in Hebrew characters, calf, 7s 64 Fiirth, 503 (1743)

32259 ApraMaM BEN Kuivva, Sefer Tsurar BA-ARE1Z; an astronomical
treatise on the World and the Universe, in Hebrew, sm. 4to.
M. on vellwin, with diagrams, bound, £3., 3s Nee. x1v-xv

32260 ALFAST (Itzhaq ben Yaqob) Havsrmors Ras Anras : Bxeosiirox
or THE Tanymup, in Hebrew, complete with all the Commentaries
and Additions, 4 vols. folio, old calf, £5.  Sulzbach, 526 (1766)
VERY mane. The author of this celebrated work, called “ The Little
Talmud,” is said by Wolff to be “the last of the mystical writers on the
Talmud.” He was born near Fez towards the middle of the eleventh century,
and died at Cordova in 1133, being just ninety years of age. * Compose nn’
insegnissima opera sopra il Talmuddi cui ne da un compendio, dells quale gli
Ebrei fanno moltissimi elogj e grandissimo uso.”—De Eossi,
32261 Arvonsi Zamorensis introductiones artis grammatice Hebraice,
8vo. calf, 10s ; or, fine copy e lanp wellumn, 18s
In dcademia Complutensi, 1526
32262 AsukuNazi (Eliezer) Taam Zekenim ; essays, from unpublished
MSS. edited by Carmoly, all Hebrew, 8vo. L. calf, bs
Brankf. 1854
32263 AstroNomicaL and ArrraMerican Tables, Kavespar and Ar-
MANAC, by Rabbi Gamaliel, Yakob bar David bar Yom Tov, and
Immanuel ben Yakob, Helrew, sm. 4to. MANUSCRIPY on paper,
calf, lettered * JG&?‘JI}'I: Salemitant Horfus,” £4. A.n, 1361
See Mr. Iarte’s MS. Description of this important volume on fly-leaf,
It was written in Italy as appears from the names of the months in the
Kalendar, although the anthors were probably Spanish, Tt is the oldest book
I possess eomposed of paper made from linen.
32264 Avswamc historischer Stiicke aus hebriiischen Schrifistellern vom
aweiten Jahrhundert an, Hebrew and German, 8vo. hf. calf, 2
Derlin, 1840
32265 Bacmer (W.) die Agada der babylonischen Amoriier, Svo. sd. 25
Strassburg, 1878
32266 Batmis (Abraham de) Pecolinm Abra: : Grammatica Hebraica,
Heb. et Latine, small 4to. velluin, 185 Venetiis, Bomberg, 1523
A work which is of extreme scarcity ; the anthor died in the year of its
publication, leaving the Latin translation to be completed by another hand,
32267 Begrexs (J. Th.) Chrestomathia Rabbinica et Chaldaica, cum notis,
glossario et lexico abbreviaturaram, 3 vols. 8vo. Lf. calf neat, 15s
Lovanyi, 1841-43
32268 Bexyamix of Tudela’s Itinerary, Hebrew and English, by Asher,
with notes, historical, geographical and critical, and Essays by
Zunz and others on Jewish geographical Literature, ete. 2 vols.
8vo. 3bs Berlin, 1840-41
32269 Berxarp, Guide of the Hebrew student, 8vo. 75 and 106 pp. c{g.gg
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